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OEMA 1° (Movddeg 3)
I. No anodeitete 6T 1 oyéon

(A,B)=1r(AB")
opiler éva mpaypaTiKd €0MTEPIKO YWOUEVO OT0 JSWVUOUATIKO YOPO TOV
3X3 TPayUATIKAV TVAK®V.

IL. Ztov Eukkeideo xbpo R, wg mpog 10 xavovikd £6wtepikd yvouevo, vo. Ppeite
pio opBokavovikyy Paon Tov 0pHoyOVIOL CUUTANPAOUATOG TOV VIO W®POV
A={(x,y,2):x+y—-2z=0,y+z=0}.

OEMA 2° (Movddes 3,5)

I. Atverar o un pundevikdg mpayuaticdég nxl mivakog-otiAn X. Na anodeibete 6T 0
mivakag A= XX éxgr wg 1810mipég 0 0 pe yempetpuc modkamAdma n—1 kou Tov
apBpd X7 X . T cuvéxela va YPAYETE TO YOPUKTHPIGTIKG TOAGVUHO ¥, () Tov A.
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@&i\/ewt o mivakag A=|0 4 5. Na Bpeite v xavoviky} popoet} Jordan xabdg
2

0 0 4
ka1 pia Béon Jordan Tov A.

OEMA 3° (Movades 3,5)

I. Av A eivan évag mpaypotikds nxn mivakag ko Asgivar pio 1810TIUR TOV HE
avtiotoyo Wiodidvocpa o X, va omodeifete 0T 0 apBudg A + Kk givol Wity Tov
nivaxa A+ kI pe avtiotowo wioddvooua 10 x, émov I givar 0 naxn povadwiog
mivakag.
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II. Aiveton o mivaxkag A=|2 2 —4|.
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@Na Bpebel o erdyoTog aképorog x yw tov omoio o wivakag A+ kT £xel OAeg
TIG WI0TIHES TOV BeTIKEC.

2. No anodeitete 61 A™ = lig(A—3I ).

dwdprera e&éraons 3 vpeg
Kaln emrvyio.



